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Betreft                        : Algemene ledenvergadering MWV 
Datum                         : Donderdag 17 april 2025  

Plaats                         : Clubgebouw ‘Albatros’ te Den Helder 
Tijdstip aanvang                : 20.04 uur 

Tijdstip einde                   : 21.08 uur 
Aantal stemgerechtigde leden    : 35 

- Aantal leden                 : 25 
- Aantal schriftelijke volmachten : 2 
- Aantal zilveren spelddragers   : 5 

- Aantal leden van verdienste    : 3 
- Aantal buitengewone leden    : 4 

Bericht van verhindering       : 14 
Notulist                                         : de heer J.J. den Boer 
________________________________________________________________ 

1. Opening 
De voorzitter, de heer O. (Onno) Nieuman, opent op donderdag 17 april 2025 

ten 20.04 uur de algemene ledenvergadering voorjaar 2025 en heet de 
aanwezigen van harte welkom met een speciaal welkomstwoord voor de: 
 

Leden van Verdienste 
1. De heer J.J. den Boer 

2. De heer G.J. van Duijn 
3. De heer G.W.H. Klompenhouwer 

 

Dragers van de Zilveren Speld 
1. De heer J.A. Backs 

2. De heer E.E. van Kesteren 
3. De heer J.C.E. van Opstal 
4. De heer R. Roukema 

5. De heer W.F. van der Star 
 

Bericht van verhindering 
1. De heer P.A. de Bie (stemvolmacht: de heer R. Koerse) 
2. De heer B. Bouman 

3. De heer J.C.E. Daams 
4. De heer L.J.C. Dalmaijer (stemvolmacht: de heer E.E. van Kesteren) 

5. De heer L.H. Flecken 
6. De heer R.E. de Groot 
7. De heer L.J.C. Kapiteijn 

8. De heer J.G.H. Kramer 
9. De heer J.T.J. Laagland 

10. De heer T.J. Ooijevaar 
11. De heer P.P.M. Raasveld 

12. De heer G. Sandmann 
13. De heer T.L.J. Souren 
14. Mevrouw A.H. Souren-Wessels 
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Na telling door de secretaris zijn bij deze vergadering 33 leden en 4 
buitengewone leden aanwezig en zijn 2 stemvolmachten afgegeven. 

 
De voorzitter nodigt alle aanwezigen uit om deel te nemen aan eventuele 

discussies met dien verstande dat u, indien u iets te melden of te vragen 
heeft, gebruik dient te maken van de in de zaal geplaatste microfoon ten 

behoeve van de verslaglegging. Bij ieder gebruik van de microfoon meldt de 
spreker zich met zijn naam. 

 

2. Mededelingen van de voorzitter 
- De vernieuwing van de wallekant in Den Helder, die uitgevoerd zou 

worden door het HHNK in het kader van het Hoog Water 
Beschermingsprogramma, gaat niet door. Vanwege een nieuw rekenmodel 
blijkt dat de ‘piping’ onder de dijk door een kleiner risico met zich 

meebrengt dan eerder werd gedacht. Wel zal PoDH in 2026 een plan 
maken om de houten wallekant te vernieuwen. Of de vereniging daarvoor 

ook financieel een bijdrage moeten leveren is nog niet duidelijk. Het 
huurcontract, uit 1977, dat de MWV, HWN en Breewijd met PoDH hebben 
laat, helaas, ruimte voor discussie over. 

- Het Haukes-team heeft, samen met een groep vrijwilligers, hard gewerkt 
aan de renovatie van het clubgebouw de Sloep en de Centaur-steiger. De 

voorzitter vraagt de commissaris Haukes om een korte uitleg over de 
voortgang van beide projecten te geven. 
 

3. Vaststelling van de notulen van de vorige algemene ledenvergadering 
De voorzitter vraagt of er op- of aanmerkingen zijn ten aanzien van de 

notulen van de op 24 oktober 2024 gehouden algemene ledenvergadering. 
 
De notulen van de algemene ledenvergadering najaar 2024 worden wordt 

zonder opmerkingen en zonder correcties vastgesteld. 
 

4. Beleid van het bestuur over het afgelopen  
Net als voorgaande jaren is ons beleid om de vereniging te continueren met 
een gezonde financiële basis. U kunt het financieel jaarverslag hierop nalezen. 

Ook ons sociale beleid is er op gericht om anderen waar mogelijk te helpen, 
mits dit geen grote financiële middelen vraagt. Denk daarbij aan een 

Sinterklaas intocht, opslag van kleine bootjes, assistentie tijdens 
zwemevenementen, enz. Verder zijn wij bezig om waar mogelijk te 
verduurzamen, te verbeteren en te verfraaien. Dit heeft u onder andere 

kunnen zien in de entreehal van het clubschip Albatros. 
 

5. Gecombineerd jaarverslag van de secretaris en de commissaris 
materieel over het afgelopen verenigingsjaar 

De voorzitter vraagt of er op- of aanmerkingen zijn ten aanzien van het 
gecombineerde jaarverslag van de secretaris en de commissaris materieel 
over het verenigingsjaar 2024 en zal bij eventuele vragen het woord aan 

respectievelijk de secretaris dan wel commissaris materieel geven om het 
desbetreffende gedeelte van het jaarverslag toe te lichten. 
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Het gecombineerde jaarverslag van de secretaris en de commissaris materieel 
over het verenigingsjaar 2024 wordt zonder opmerkingen en met de 

ingebrachte correcties vastgesteld. 
 

6. Financieel jaarverslag van de penningmeester over het afgelopen 
verenigingsjaar 

Het financiële jaarverslag (jaarrekening) van de Marine Watersport Vereniging 
voor 2024 bevat een overzicht van de financiële stand van zaken, een 
goedkeuringsverklaring van de kascommissie, de handtekeningen van de 

bestuursleden, de balans per 31 december 2024 en de winst- en 
verliesrekening. 

 
De voorzitter vraagt of er op- of aanmerkingen zijn ten aanzien van het 
financiële jaarverslag van de penningmeester over het verenigingsjaar 2024 

en zal bij eventuele vragen het woord aan de penningmeester geven om het 
financiële jaarverslag toe te lichten. 

 
Het financiële jaarverslag van de penningmeester over het verenigingsjaar 
2024 wordt zonder opmerkingen en zonder correcties vastgesteld. 

 
7. Verslag kascommissie 

De voorzitter nodigt de vertegenwoordiger van de kascommissie, de heer 
J.C.E. (Sjef) van Opstal, uit om een kort verslag te doen ten aanzien van de 
balans (jaarrekening) en de staat van baten en lasten (winst- en 

verliesrekening) met betrekking tot het afgelopen verenigingsjaar. 
 

De heer J.C.E. (Sjef) van Opstal geeft een korte uitleg over de werkwijze van 
de kascommissie en verklaart dat de kascommissie twee controles heeft 
uitgevoerd. Het financiële jaarverslag van de penningmeester is 

waarheidsgetrouw en geeft een goed beeld over hoe de vereniging er 
financieel voorstaat. De kascommissie heeft op een aantal onderwerpen 

doorgevraagd waarbij de penningmeester de gestelde vragen naar behoren 
hebben beantwoord. 
 

De kascommissie adviseert de algemene ledenvergadering om decharge te 
verlenen aan het bestuur ten aanzien van de balans en de staat van baten en 

lasten met betrekking tot het afgelopen verenigingsjaar. 
 

8. Decharge van het bestuur over het gevoerde beleid en bestuur  

Het verlenen van decharge door de algemene ledenvergadering houdt in dat 
het bestuur goedkeuring aan de algemene ledenvergadering vraagt ten 

aanzien van het besturen van de vereniging, het gevoerde beleid en de 
daartoe opgemaakte (financiële) jaarstukken met betrekking tot het 

afgelopen verenigingsjaar. 
 
De voorzitter vraagt of er op- of aanmerkingen zijn ten aanzien van het 

gevoerde beleid en het bestuur van de vereniging inclusief de daartoe 
opgemaakte jaarstukken over het afgelopen verenigingsjaar. 
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De voorzitter brengt het gevoerde beleid van het bestuur in stemming: 
- Aantal stemmen tegen: 0 

- Aantal onthoudingen van stem: 0 
- Aantal stemmen vóór: 35 

 
De stemgerechtigde leden verlenen met 35 stemmen voor, 0 onthoudingen 

en 0 stemmen tegen decharge aan het bestuur. 
 

9. Kiezen en benoemen van de leden van het bestuur 

a. De huidige 2e commissaris materieel, de heer L.H. (Leo) Flecken, treedt 
statutair af en stelt zichzelf herkiesbaar. Op de oproep van het bestuur 

aan de leden om zich verkiesbaar te stellen is tot op heden geen reactie 
binnengekomen. 
 

De benoeming van de heer L.H. (Leo) Flecken wordt overeenkomstig het 
bepaalde in artikel 9 lid 2 van de statuten bekrachtigd door de algemene 

ledenvergadering vanwege het gebrek aan tegenkandidaten. 
 

b. De huidige secretaris, de heer C.F. (Chrit) Souren, treedt statutair af en 

stelt zichzelf herkiesbaar. Op de oproep van het bestuur aan de leden om 
zich verkiesbaar te stellen is tot op heden geen reactie binnengekomen. 

 
De benoeming van de heer C.F. (Chrit) Souren wordt overeenkomstig het 
bepaalde in artikel 9 lid 2 van de statuten bekrachtigd door de algemene 

ledenvergadering vanwege het gebrek aan tegenkandidaten. 
 

De vereniging bevindt zich momenteel in een dilemma omdat er zich tot op 
heden geen kandidaten hebben aangemeld voor de functies van voorzitter, 1e 
penningmeester en 2e penningmeester.  

 
De zittende bestuursleden hebben aangegeven de functie van voorzitter, 1e 

penningmeester dan wel 2e penningmeester niet te kunnen vervullen. Hun 
huidige functies nemen voldoende tijd in beslag of vinden zich niet geschikt 
voor de vacant gekomen functies. 

 
De voorzitter schorst om 20.34 uur de vergadering voor een 15-tal minuten 

en spreekt de hoop uit dat er vanuit de zaal wellicht nog een suggestie komt 
waarmee de vereniging verder kan.  
 

De voorzitter heropent om 20.47 uur de vergadering en vraagt of hij iemand 
uit de zaal het woord mag geven omtrent de agenda punten 9c, 9d en 9e. 

 
De heer J.C.E. (Sjef) van Opstal geeft aan dat hij, mede gezien de gezonde 

(financiële) status, er niet aan moet denken om de vereniging op te splitsen 
dan wel op te heffen. Hij ambieert de functie van voorzitter niet, echter 
gezien zijn opgedane financiële kennis als lid van de kascommissie meldt hij 

zich aan als kandidaat voor de functie van 1e penningmeester. 
 

https://www.marinewatersport.nl/vereniging/reglementen/statuten?start=9
https://www.marinewatersport.nl/vereniging/reglementen/statuten?start=9
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Vanuit de vergadering voelt nog steeds niemand zich geroepen om zichzelf 
als kandidaat aan te melden voor de vacante functies voorzitter en 2e 

penningmeester. De voorzitter schorst om 20.50 uur andermaal de 
vergadering voor een 15-tal minuten.  

 
De voorzitter heropent om 21.03 uur wederom de vergadering. De 

agendapunten 9a, 9b en 9d zijn intussen behandeld. Ten aanzien van 
agendapunt 9e (functie 2e penningmeester) stelt het bestuur, na onderling 
overleg, voor om deze functie voorlopig als vacant te stellen.  

 
c. De huidige voorzitter, de heer O. (Onno) Nieuman, treedt statutair af en 

stelt zichzelf niet herkiesbaar. Op de oproep van het bestuur aan de leden 
om zich verkiesbaar te stellen is tot op heden geen reactie. 
 

Vanwege het uitblijven van kandidaten stelt de huidige voorzitter zich 
beschikbaar om voor een half jaar (tot de algemene ledenvergadering 

najaar 2025) aan te blijven. 
 
De benoeming van de heer O. (Onno) Nieuman wordt overeenkomstig het 

bepaalde in artikel 9 lid 2 van de statuten bekrachtigd door de algemene 
ledenvergadering vanwege het gebrek aan tegenkandidaten. 

 
d. De huidige 1e penningmeester, de heer G.J. (Gerard) van Duijn, treedt 

tussentijds af en stelt zichzelf niet herkiesbaar. Op de oproep van het 

bestuur aan de leden om zich verkiesbaar te stellen is tot op heden geen 
reactie binnengekomen. 

 
Vanuit de vergadering melden zich geen andere kandidaten, de voorzitter 
brengt de benoeming van de heer J.C.E. (Sjef) van Opstal, in stemming: 

- Aantal stemmen tegen: 0 
- Aantal onthoudingen van stem: 0 

- Aantal stemmen vóór: 35  
 
De heer J.C.E. (Sjef) van Opstal wordt door de stemgerechtigde leden 

met 35 stemmen voor, 0 onthoudingen en 0 stemmen tegen benoemd 
voor een periode van 3 jaar. 

 
e. De huidige 2e penningmeester, de heer J.J. (Sjaak) den Boer, treedt 

statutair af en stelt zichzelf niet herkiesbaar. Op de oproep van het 

bestuur aan de leden om zich verkiesbaar te stellen is tot op heden geen 
reactie binnengekomen. 

 
Vanwege het uitblijven van kandidaten wordt de functie van 2e 

penningmeester als vacant aangemerkt. 
 

  

https://www.marinewatersport.nl/vereniging/reglementen/statuten?start=9
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10. Verkiezing kascommissie 
De heer M.N.J. (Martien) Hoebe heeft vanaf 2010 zitting in de 

kascommissie, treedt statutair af en stelt zichzelf niet herkiesbaar. Op de 
oproep van het bestuur aan de leden om zich verkiesbaar te stellen is tot op 

heden geen reactie binnengekomen. 
 

De heer J.C.E. (Sjef) van Opstal dient zich terug te trekken uit de 
kascommissie vanwege zijn benoeming als bestuurslid (1e penningmeester). 
 

Overeenkomstig het bepaalde in artikel 12 lid 9 van de statuten dient de 
kascommissie uit drie leden te bestaan. 

 
De voorzitter vraagt of er kandidaten aanwezig zijn die deze verantwoording 
op zich wensen te nemen. Mevrouw A.A.M. (Anja) Koerse-Konijn en de heer 

G.J. (Gerrit) van Lohuizen melden zich aan als kandidaat. 
 

Vanuit de vergadering melden zich geen andere kandidaten, de voorzitter 
brengt de benoeming van Mevrouw A.A.M. (Anja) Koerse-Konijn en de heer 
G.J. (Gerrit) van Lohuizen, in stemming: 

- Aantal stemmen tegen: 0 
- Aantal onthoudingen van stem: 0 

- Aantal stemmen vóór: 35  
 
Beide kandidaten worden door de stemgerechtigde leden met 35 stemmen 

voor, 0 onthoudingen en 0 stemmen tegen benoemd voor een periode van 3 
jaar. 

 
11. Rondvraag 

Er is geen reactie op de vraag van voorzitter of iemand gebruik wenst te 

maken van de rondvraag,  
 

12. Vaststellen datum volgende algemene ledenvergadering 
De volgende algemene ledenvergadering zal plaatsvinden op donderdag 30 
oktober 2025, aanvang 20.00 uur. 

 
De voorzitter brengt daarnaast de viering van Koningsdag (26 april 2025) op 

het clubschip Albatros en de Haukes onder de aandacht van de aanwezigen, 
waarbij alle (buitengewone) leden met hun partners van harte welkom zijn 
op de receptie. 

 
13. Afsluiting van de vergadering 

De voorzitter bedankt namens het bestuur de leden voor hun aanwezigheid 
en inbreng en sluit ten 21.08 uur de vergadering. 

https://www.marinewatersport.nl/vereniging/reglementen/statuten?start=12

